TecT no reorpadum
ATmocdcepHoe faBneHue, BeTep, atMocepHble ocaaku
ana 6 knacca

1 BapuaHT
YacTtb A
A1. C nomoulpbto Kakoro npnbopa namepsoT aTMocqepHoe AaBneHne?
1) TepmomeTpa 3) ToHOMeTpa
2) 6bapomeTpa 4) rurpomeTpa

A2. KakoBa rnaBHas npuynHa obpa3oBaHusi BeTpa?
1) aTmocdepHoe aasrneHve
2) TemnepaTtypa Bo3gyxa
3) pasHuLa B aTMOCGEepPHOM AaBreHnn
4) yron nageHusi CoSTHEYHbIX Nyyen
A3. ATmMocdepHoe gaBneHue nNo Mepe yBennyeHus BbiCOTbI:
1) noHmxaeTcs
2) nosbllaeTcs
3) cCHavyana NoHWXaeTcs, a 3aTeM MoBbILIAEeTCS
4) He n3ameHseTca
A4. Cuna BeTpa 3aBUCUT OT:
1) BENMMYUHBLI aTMOCHEPHOro AaBnNeHus
2) TemnepaTtypbl Bo3gyxa
3) pasHuubl B aTMOCEPHOM AaBNEHUM Mexay ABYMS MyHKTaMm
4) yrna nageHusi COfTHEYHbIX Nyyen
AS5. Ykaxnte BepHoe yTBepxgeHue.
1) Bpn3 MeHsieT HanpaBneHne 2 pasa B CYyTKU
2) bpu3s MeHsieT HanpasrieHve 2 pasa B rog,
3) bpua neTom agyeT € cylwn Ha okeaH
4) bpu3 BCce BpeMs AyeT Ha 3anaj
AG6. Kakon Bng ocagkoB obpasyeTcs B npu3eMHOM crnoe atmocdepbl?
1) noxab 3) nHen
2) cHer 4) rpag
A7. Ha kakoi BbiCOTE NETUT camMorieT, ecrnn atMocdepHoe aaBneHune 3a 6optom paBHo 360 Mm
pTyTHOro cron6a?
1) 400 m
2) 4000 m
3) 3600 m
4)10 000 m
A8. Kak HasblBaeTcs rpadouk, Ha KOTOPOM MoOKa3aHbl HanpaBneHUs BETPOB, rOCMOACTBYOLLMX B
JAaHHOW MEeCTHOCTU?
1) anarpamma
2) po3a BeTpoB
3) knMmaTorpamma
4) npodunb

YacTtb B
B1. Yto Takoe atmocdepHoe gaBneHmne?
B2. 3anonHute nponyck B NpeasioXXeHnn.
LaeneHue mernno2o 8030yxa Ha 3eMHYH M0BEPXHOCMb... , 4EM XOJI00HOZ0.

Yactb C
C1. YkaxuTe TPy OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKM NOroabl.
C2. YkaxuTe rnaBHyt NPMYMHY CMEHbI NOroapl.



TecT no reorpadum
ATmocdcepHoe faBneHue, BeTep, atMocepHble ocaaku
ana 6 knacca

2 BapuaHT
YacTtb A
A1. Kakon Bng atmocdepHbIX ocagkoB He obpasyeTcs n3 obnakos?
1) poca 3) Mopoch
2) cHer 4) noxab

A2. Kak Ha3blBaeTCs OTHOLLEHNEe (PaKTUYECKOro CoAepXXaHus BOAAHOro napa B BO3ayxe K
BO3MOXXHOMY MpW JaHHOW TemnepaTtype?

1) abcontoTHas BNaXXHOCTb

2) oTHOCUTENbHAas BNaXXHOCTb

3) TymaH

4) KOnM4ecTBO OCaZKoB
A3. Kakoe atmocepHoe aasneHue 6yaet Ha Bbicote 2000 m, ecnn Ha BbicoTe OM OHO paBHO
760 mm pTyTHOro cton6ta?

1) 740 mm

2) 560 mm

3) 540 mm

4) 0 mm
A4. Ha kakou BbICOTE NEeTUT camMoreT, eCin y NOBEPXHOCTU 3eMin aTMOCepPHOEe AaBneHne
661110 paBHO 750 MM pTyTHOrO cTonba, a 3a 6optom camoneta — 450 mMm?

1) 3000 m

2)1200 m

3) 300 m

4)30m
AS5. YKkaxunte BepHOe yTBEpPXKOEHMe.

1) Bo3gyx Hag MoBEpPXHOCTLIO CyLUM U MOPSA HarpesBaeTcs 0O4MHAaKOBO.

2) Bo3ayx Hapg cywen 6bicTpee HarpeBaeTcs U bbICTpee OCTbIBaEeT.

3) Bo3ayx Hag cywen bbicTpee HarpeBaeTcst U MeafieHHee OCTbIBaET.

4) Bosgyx Hag mopeM BbICTpee HarpeBaeTcs U MeAneHHee OCTbiBaeT.
A6. HeBO3MOXHO onpeaenuTb HanpasreHne BeTpa C NOMOLLbBIO:

1) dontorepa

2) 6bapomeTpa

3) obimMa 13 TpyoObl

4) konebaHun BeTBEN OEepPEBLEB
A7. B kakoe Bpemsi CyTOK JlyyLle BCEro BbIXOAUTb B MOPE Ha NapyCcHOM cygHe?

1) yTpom

2) Be4epom

3) B nongeHb

4) HEe MeeT 3HaYeHus
A8. Kak Ha3blBaeTCs BeTep, MEHAIOLWNIW HanpasreHve ABa pasa B rog?

1) 6pus 3) MyCCOH

2) Wwtnnb 4) yparaH

YacTtb B
B1. Kak HasbiBaeTCcs KONMYeCTBO BOASHOIO napa, coaepxallerocs B 1 M3 Bosagyxa?
B2. Yto obpasyeTtca Bcneactene pasHuubl aTMOCEPHOro AaBreHnst Hag pasHbiMU y4acTkamu
3eMHOW NOBEPXHOCTU?

Yactb C
C1. Kak atmocepHoe gaBneHne 3aBUCUT OT TeMnepaTypbl Bo3ayxa?
C2. Yem knumat otnmyaeTcsa ot noroabl?



Omeemsbi Ha mecm o eeoegpaguu
AmmocghepHoe OasrieHue, eemep, ammocgepHbie ocadKu
ons 6 Kknacca

1 BapuaHT

A1-2

A2-3

A3-1

A4-3

A5-1

A6-3

A7-2

A8-2

B1. Cuna, c koTopon Bo3ayx AaBuUT Ha
3E€MHYI0 NMOBEPXHOCTb M BCE HaxoasLmecs Ha
Hen npegMeThl

B2. MeHble

C1. Temnepatypa, gaBneHue, HanpasreHue
1 cuna BeTpa, BNaXXHOCTb BO3ayXa,
obna4HocTb, ocagku (nobble Tpn N3 ITUX
NPU3HaKoB).

C2. lNoroga meHseTca Npy n3aMeHeHUn
HanpasneHus BeTpa, bnarogaps KOTOpoMy
NPUXOAAT BO3YyLUHbIE MaCChl,
pasnuyaroLmecs no CBOMM CBOMCTBaM U
onpegensowme noroay.

2 BapuaHT

A1-1

A2-2

A3-2

A4-1

A5-2

AB-2

A7-2

A8-3

B1. AGcontoTHast BNaXXHOCTb

B2. Betep

C1. C noHmxeHnem TemnepaTypbl BO3ayxa
AaBreHne noBbIAaeTCcs, a NPY NOBbILLEHUN
TemnepaTypbl BO3yXxa AaBreHve najaer.
C2. KnumaTt — noBTOpSOLWNNCA U3 roga B
rog pexum norogbl, a Noroga — COCTOAHUE
Tponocdepsbl B AaHHOE BPEMSA U B JAHHOM
mecTte. KnumaT nocTosiHeH, noroaa
N3MEH4YNBA.



